

奥巴马发表任内最后一次国情咨文 声称“亚洲要由美国来制定规则”

美国总统贝拉克·奥巴马于美国东部时间12日21时(北京时间13日10时)发表年度国情咨文演说,这是他任内最后一次此类演讲。以下是奥巴马演讲要点及国际关系学院副教授储殷的点评。

必要时美国会独自出击

奥巴马:为了保护我们的人民与盟友,美国会行动,必要时更会独自出击。但是在全世界关注的问题上,我们会动员世界与我们合作,保证其他国家发挥它们的作用。

储殷:奥巴马提出了一种非常有意思的“领导力”——可以随意管,也可以随意不管。这是把撤退叫做政策收缩,把逃避叫做战略转移。

继续努力关闭关塔那摩监狱

奥巴马:我将继续努力关闭关塔那摩监狱,这个监狱花钱多又没必要,单单变成了敌人的宣传资料。

储殷:关塔那摩监狱是美国政治“硬伤”。事实上奥巴马很早就承诺说要关闭,但是到今天也没有实现,在很长一段时间恐怕美国人难以兑现这一诺言。

奥巴马:超过1万次的空袭,我们摧毁了他们的领导层、他们的石

油、他们的训练营以及他们的武器。

储殷:对于“伊斯兰国”,真不算成绩,你发现没有,白宫还是不触及地面战争。奥巴马一讲反恐,人们觉得普京就要笑了。在打击恐怖主义上,美国还真不好意思把它当成成绩。

“国际上有事儿,人们不会找俄罗斯而会找美国”

奥巴马:调查显示,比起我初任职时,美国的国际地位有所提高,每当有非常紧急的国际事件时,世界上的人们不会期盼俄罗斯等国家去领导(世界),他们会来找我们。

储殷:这恰恰说明美国在强权滑落时的政治敏感。

奥巴马:在亚太推行“重返亚太”“亚太再平衡”战略。亚洲要由美国来“制定规则”。

储殷:美国许多外交、军事、战略领域的官员或学者认为,“亚太再平衡”战略可能变成“美国外交史上最大的烂尾工程”。**据新华社**

韩国拟研究引进“萨德”反导系统

中国外交部:望有关各方维护东北亚稳定

外交部发言人洪磊13日表示,当前朝鲜半岛形势高度敏感,希望有关国家从维护地区和平稳定大局出发,慎重妥善处理有关问题。

洪磊是在当日的例行记者会上回答有关记者提问时做上述表示的。据韩联社报道,朴槿惠在13日举行的记者会上表示,出于国家安全和利益考虑,韩国政府将研究有关引进末段高空区域防御系统(THAAD,即“萨德”系统)事宜。

洪磊就此表示,中方在反导问题上的立场是一贯的、明确的。一国在

谋求其自身安全时,必须考虑别国安全利益以及地区的和平稳定。当前朝鲜半岛形势高度敏感,希望有关国家从维护地区和平稳定大局出发,慎重妥善处理有关问题。

洪磊重申,维护国际核不扩散体系、反对朝鲜进行核试验,是中方一贯明确的立场。

他说,中方在处理半岛核问题时始终立足于实现半岛无核化、防止核扩散、维护东北亚地区和平稳定大局,这也是包括中韩在内的有关各方共同利益和责任所在。**据新华社**

伊朗释放扣押的两艘美国巡逻艇

伊朗革命卫队和美国国防部13日分别发表声明,称前一天遭伊方扣押的10名美军水兵已经获释。双方措辞均言简意赅,却各有侧重。

革命卫队声明说,经过技术调查,伊方认定美国海军两艘船只“并非故意”进入伊朗领海。

“他们(美国水兵)道歉后,在国际水域获释。”声明补充道。

五角大楼说,这些水兵由美国海军派遣的飞机接走,两艘船只则由其他水兵接手,“继续前往原定目的地巴林”。只是,五角大楼没有解释这些水兵为什么进入伊朗水域。

伊朗革命卫队12日扣留美国海军两艘小型巡逻艇和10名水兵,将后者转移至法尔斯岛一处“恰当地点”,予以“恰当对待”。**据新华社**

昆明协管员被授“贴条权” 因争议未如期实行

法律人士:贴条拍照属调查取证,协管员无此权力

今年起,昆明交通协管员开始对机动车违法停车粘贴告知单。此消息日前一经当地交管部门发布,即引起争议。事实上,这一做法是否合法多年来在全国范围内都饱受争议。

记者了解到,截至目前,昆明协管员并未如期上街“贴条”。昆明交警称将谨慎推行该项举措,挑选的是表现优异、素质高的协管员,并经考试培训和发放上岗证后才能上街“贴条”。

警力不足,协管员“贴条”

昆明市民李光浩对协管员“贴条”此举颇为不满:“如果个别交警连违章停车这样的事情都交给协管员处理,难逃懒政怠政之嫌。”

事实上,昆明并非全国首个授予协管员“贴条权”的城市,但这些城市推行该项举措时也曾遭到质疑。2012年北京夏天暴雨过后,协管员给熄火“趴窝”车辆贴条的事引发过质疑,而在此前一年,还有北京车主为此将交警部门告上法庭。

昆明市交警支队法制处副处长赵文东介绍,到2015年12月,昆明市机动车保有量达215万辆,比2005年增长了315%。但10年间,昆明交警反而减少了3%,现有的1300多名交警,每天实际上路执勤的不到一半。

协管员贴条属“公民举报”?

昆明市人大代表、云南凌云律师事

务所执行主任李春光认为,拍照属于调查取证,对于违章停车而言更是一项核心的执法内容,协管员采集图像等于变相执法。

昆明市交警支队回应称,协管员贴违章停车告知单并不是罚单,也不是处罚,只是对违法行为记录;协管员收集证据后将及时报告交警,经交警部门专业法制人员核实后确定违法行为的,发短信通知车主前往交警队调查,违法情况属实才会依法进行处罚,其性质和公民举报违法的性质是一样的。

北京大学宪法与行政法研究中心主任、教授姜明安也认为,协管员的行为是辅助执法,法理上没有问题,毕竟拍照还要经过交警审核。

也有法律工作者指出,日常的执法实践中,交通协管员的贴条显然是行政处罚程序之一的“告知”,具有一定行政强制性。举报者只能提供线索,根据线索收集证据则应当由行政机关完成。协管员拍照记录已不是简单的举报行为,而是承担了本该由执法者完成的取证工作,而且是核心环节。但众所周知,协管员是没有执法权的。

早在2008年,时任国务院法制办政府法制研究中心副主任的赵振华做客中国政府网时就指出,北京取消交通协管员贴条的权力的做法是正确的,因为协管员没有调查取证的权力,没有处罚的权力,不是正式的执法人员。**据新华社**

广西女子利用天津港爆炸事故 网上“骗赏”近10万元

利用天津港爆炸事故,在网上公开发布博文称父亲在事故中遇难,骗取网民同情“打赏”捐款,1月13日,备受关注的利用“8·12”天津港爆炸事故网上诈骗一案在广西防城城区人民法院正式开庭审理。

据公诉机关指控,2015年8月13日1时许,被告人杨某某在网上得知“8·12”天津港爆炸事故发生后,在其新浪微博账号上先后发布两条虚假微博,称联系不上在爆炸现场附近工作的父亲,其母亲也已去世,引发网民关注。

之后,杨某某了解到发布长微博可以获得网友“打赏”,便产生了发文骗取网友“打赏”的念头。同日22时许,杨某某在其微博上发布了第三条虚假微博,反映其父亲已经遇难。该条微博再度引发关注,并获得了3739名新浪微博网友共计3856笔“打赏”,总金额达96576.44元人民币。

目前,该3856笔“打赏”款已全部退还各网友。

此案将择日宣判。**据新华社**

云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓
政府命名的花园式单位,特推出冬季优惠活动。

- 福位价格3600元起价
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 提供免费参观用车服务
- 让利优惠

咨询电话: 68905602 13939002825
交通: 乘B60路49路公交车终点站下车

网址: <http://www.zzyunhe.com>
地址: 嵩山南路河南省轻工业学校西侧





格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it

